



В Кировском районе города Перми местный житель, обвиняемый в угрозе применения насилия в отношении сотрудников полиции, предстанет перед судом



Следственным отделом по Кировскому району города Пермь следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 42-летнего местного жителя, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (угроза применения насилия в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

По данным следствия, в феврале 2022 года жители одного из жилых многоквартирных домов вызвали сотрудников полиции в связи с противоправным поведением соседа, находившегося в состоянии алкогольного опьянения. Прибывшие сотрудники предложили нарушителю проехать в отдел полиции для разбирательства. Не согласный с законными действиями полицейских мужчина, демонстрируя находящийся в его руке топор, высказал угрозу применения насилия к сотрудникам полиции, после чего, удерживая в руке топор, направился



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пермскому краю

в их сторону. В сложившейся ситуации сотрудники полиции угрозу применения насилия в свой адрес восприняли реально. Несмотря на агрессивное поведение злоумышленника, сотрудникам полиции удалось убедить его прекратить противоправные действия.

В настоящее время расследование уголовного дела завершено, уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

12 Мая 2022

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1686343>